

ГО «Чинадіївське товариство німців»

Україна, 89640, Закарпатська обл., Мукачівський р-н, вул. Санаторна, 93

Тел.: +38 050 996 3726 Email: valeriya.osovska@gmail.com

Шановні керівники партнерських організацій!

Оголошується конкурс на участь у міжрегіональному молодіжному проєкті
«Кампейнінг як спосіб залучення молоді до активної громадської діяльності»

Проєкт проводить громадська організація «Чинадіївське товариство німців» з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Міністерства внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд «Товариство Розвитку».

Цільова група: Етнічні німці – молодь, члени громадських організацій німців України із Закарпатської, Одеської областей та областей із Західного регіону України.

Місце проведення: смт. Чинадієво (Закарпаття)

Дати проведення проєкту: **08.09.-10.09.2023р.** (заїзд-08.09.2023р., від'їзд 10.09.2023р.)

Увага! Оскільки кількість місць обмежена, **заявки** потрібно подавати **до 20.08.2023р.!**

Проєкт спрямований на заохочення молодих людей до громадянської активності взагалі та більшої активності на місцях у своїх локальних громадських організаціях німців України.

Цілі та завдання проєкту:

- заохотити та мотивувати молодих людей, - етнічних німців, членів громадських локальних організацій України навчитися та використовувати таку форму громадянської діяльності як кампейнінг для їх активної участі у різноманітних сферах, вкл., наприклад, соціальну сферу;
- навчити комунікації молодих представників етнічних німців, членів громадських організацій України для налагодження зв'язків та розвитку навичок та вмінь працювати в команді, розвиваючи критичне мислення у молоді при оцінюванні, наприклад власних планів та дій або при оцінюванні діяльності своїх локальних громадських організацій;
- підвищити громадянську активність молоді для залучення молоді до вирішення проблем в своїх локальних організаціях та активізації молоді, в першу чергу - етнічних німців для їх подальшої більш активної участі в житті представників молоді, етнічних німців України.

Умови участі у проєкті: активна участь у роботі своєї локальної організації, зацікавленість в активізації молодіжної роботи, в т.ч. і в своїй організації.

Для участі у проєкті - обов'язкове проживання заявників в Україні (!!!)

Фінансові умови: учасникам буде сплачено проживання, харчування та проїзд в обидва кінці (тільки при наданні проїзних документів!!!) **Квитки можна купувати виключно після отримання від організаторів проєкту індивідуального підтвердження про участь у проєкті!**

Увага! У вкладенні - **Анкета учасника**, всі графи якої необхідно заповнити та надіслати анкету для подальшої обробки та прийняття відповідного рішення на електронну адресу: valeriya.osovska@gmail.com

З усіх питань можна звертатися в електронному або телефонному режимі до організатора проєкту **Осовської Валерії Йосипівни**

Тел.: +38 050 996 3726 Email: valeriya.osovska@gmail.com

З повагою,

Організатор проєкту
та керівник ГО «Чинадіївське товариство німців»

Валерія Осовська